
１ (1) ア

(2) イ

２ (1)【求め方】（例）16÷２＝８で、かける数の16は、かける数の２の８倍です。350×16

の積は、350×２の積の８倍だから、700×８＝5600です。

【㋑】5600

(2)【番号（１または２）】１

【番号（３または４）】３

３ (1) ４

(2) ３

(3) 22×22×22

(4)【五角柱の面】７（つ）

【わけ】（例）五角柱には、底面が２つ、側面が５つあるからです。

４ (1) 900

(2) 30（分間）

(3)【番号】１

【わけ】（例）かなたさんの家から学校までの道のりは、900＋300＝1200で、1200

ｍです。かなたさんとほのかさんが歩いた道のりは、1200ｍで同じ

です。かかった時間は、かなたさんのほうが短いです。道のりが同

じとき、時間が短いほど速さが速いので、かなたさんのほうが速い

です。

(4)（分速）200（ｍ）

５ (1) 16（％）

(2)【㋐】３

【㋑】７

(3)（例）３月の回数と４月の回数のちがいが最も大きい年代は、2000年代で、2000年代

の３月の回数と４月の回数のちがいは６回です。

(4)【㋒】３

【㋓】18

正答（例）【小学校算数】


